

Частное образовательное
учреждение высшего образования
«Региональный институт бизнеса и управления»



ПОЛОЖЕНИЕ
о работе с гражданами
с ограниченными возможностями здоровья

28.02.2014 № 49

ПРИНЯТО
Решением Ученого совета
от 07.02.2014
протокол № 4
(дата)

1. Общие положения

РИБиУ обеспечивает получение образования обучающимися с ограниченными возможностями здоровья в соответствии с законодательством РФ. В институте созданы специальные условия для получения образования указанными обучающимися, без которых невозможно или затруднено освоение образовательных программ обучающимися с ограниченными возможностями здоровья.

2. Условия для лиц с ограниченными возможностями здоровья

Содержание образования и условия организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья должны определяться адаптированной образовательной программой, а для инвалидов также в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида.

В РИБиУ созданы специальные условия для получения образования указанными обучающимися, включающие в себя использование специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования, предоставление услуг ассистента (помощника), оказывающего обучающимся необходимую техническую помощь, обеспечение доступа в здания Института, и другие условия, без которых невозможно или

затруднено освоение образовательных программ обучающимися с ограниченными возможностями здоровья.

Образование обучающихся с ограниченными возможностями здоровья предусмотрено как совместно с другими обучающимися, так и в отдельных аудиториях и группах.

Профессиональное образование обучающихся с ограниченными возможностями здоровья осуществляются на основе индивидуальных учебных планов для обучения указанных обучающихся.

Так же, в соответствии с пунктами статьи 15 ФЗ-181 Федерального Закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» от 24 ноября 1995 года с изменениями и дополнениями от 28.12.2013 года. РИБиУ осуществляет обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов к учебным корпусам Института.

Учебный корпус РИБиУ, расположенный по адресу: 390013, город Рязань, Первомайский проспект, дом 80/44 оснащен парковочными местами, с выделением 10% мест для обучающихся с ограниченными возможностями для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов.

Кроме того, с целью осуществления беспрепятственного доступа лиц с ограниченными возможностями оборудованы кнопкой вызова сотрудника осуществляющего техническую помощь обучающимся с ограниченными возможностями. Данные сотрудники назначаются приказом ректора РИБиУ.

На первом этаже корпуса расположен туалет, имеющий ручку-поручень, для данной категории лиц.

Учебный корпус, расположенный по адресу: Рязанская область, г.Рязань, ул. 9-я Линия, 18 корп.2 оснащен парковочными местами, с выделением 10% мест для парковки специальных автотранспортных средств обучающихся с ограниченными возможностями, оборудован кнопкой вызова сотрудника осуществляющего техническую помощь обучающимся с ограниченными возможностями. Вход в корпус оснащен пандусом. Оборудованы учебные аудитории для обучения лиц с ограниченными возможностями на первом

этаже. На первом этаже корпуса расположен туалет, имеющий ручку-поручень, для данной категории лиц.

Учебный корпус также оснащён парковочными местами, с выделением 10% мест для обучающихся с ограниченными возможностями для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов.

Для слабовидящих обучающихся учебные корпусы оснащены мониторами для изображения расписания занятий с учетом размера печатной буквы не менее 20см. Также предусмотрены учебные аудитории для обучения лиц с ограниченными возможностями на первом этаже.

РИБиУ осуществляет образовательную деятельность для обучающихся с ограниченными возможностями в соответствии с Федеральными и локальными нормативными актами.